

Zápis

**ze zasedání zastupitelstva obce Nová Ves u Mladé Vožice
konaného dne 26.1.2018**

Místo konání: Nová Ves u Mladé Vožice

Začátek: 18,00 hodin

Zasedání řídil: J. Křiklán, starosta

Přítomno: J. Prchlík, MVDr. K. Matoušek, J. Hlavnička, M. Matoušková, M. Křemen, J. Holubová

Host: Josef Šilha

Zapisovatel: M. Matoušková

Ověřovatelé zápisu: J. Hlavnička, J. Prchlík

Starosta obce zahájil jednání, přivítal přítomné zastupitele na jednání a konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, tj. nadpoloviční většina a zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Návrh programu:

1. Kontrola usnesení z minulého ZO - MVDr. K. Matoušek
2. Schválení žádosti SDH Horní Střítež o finanční příspěvek na masopustní průvod
3. Schválení žádosti SDH Mutice o finanční příspěvek na masopustní průvod
4. Schválení žádosti SHD Horní Střítež o finanční příspěvek na dětský maškarní karneval
5. Žádost o odkup částí obecních pozemků v k.ú. Mutice
6. Žádost o odkup obecního pozemku v k.ú. Nová Ves
7. Dohoda o provedení práce knihovnická činnost – p. Dvořáková
8. Dohoda o provedení práce knihovnická činnost – p. Kubecová
9. Dohoda o provedení práce údržba hřbitova – p. Blahož
10. Dohoda o provedení práce se Zuzanou Němcovou – Prezidentské volby 1. kolo
11. Dohoda o provedení práce s Veronikou Holubovou
12. Dohoda o provedení práce se Zuzanou Němcovou – Prezidentské volby 2. kolo
13. Žádost o vyjádření k uvažované stavbě – Křtěnovice
14. Písemné závazné stanovisko – veřejné cesty Křtěnovice
15. Žádost o převod cesty do majetku obce
16. Žádost o finanční dar od Centra Lada Pacov
17. Žádost o zrušení o údaje o místu trvalého pobytu
18. Informace o možném navýšení nákladů obce na odpadové hospodářství
19. Návrh na vyřazení majetku
20. Ostatní informace

Hlasování o programu:

7 pro

Program byl schválen.

Návrh na určení ověřovatelů zápisu:

J. Hlavnička, J. Prchlík

Hlasování o složení ověřovatelů: 7 pro

Návrh byl přijat

Program:

Bod 1

P. MVDr. K. Matoušek, jako předseda kontrolní komise konstatoval, že usnesení ZO je plněno

Bod 2

ZO Nová Ves u Mladé Vožice dostalo žádost od SDH Mutice o finanční příspěvek na uspořádání masopustního průvodu.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje finanční příspěvek pro SDH Mutice ve výši 5 000 Kč na masopustní průvod.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 7 pro

Usnesení č.1/2018 bylo přijato

Bod 3

ZO Nová Ves u Mladé Vožice dostalo žádost od SDH Horní Střítež o finanční příspěvek na uspořádání masopustního průvodu.

Návrh usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje finanční příspěvek ve výši 5 000 Kč pro SDH Horní Střítež na masopustní průvod.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 7 pro

Usnesení č.2/2018 bylo přijato

Bod 4

ZO Nová Ves u Mladé Vožice obdrželo žádost o finanční příspěvek ve výši 10 000 Kč na pořádání dětského maškarního karnevalu od SDH Horní Střítež.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje finanční příspěvek ve výši 10 000 Kč pro SDH Horní Střítež, který bude použit na uspořádání dětského maškarního karnevalu.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 7 pro

Usnesení č.3/2018 bylo přijato

Bod 5

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo žádost Josefa Šilhy o odkup části obecních pozemků v k.ú. Mutice. Jedná se o část z pozemku 488/1, která bude mít výměru 61m², a část pozemku 466/4, která bude mít výměru 44m². Části pozemků byly vyměřeny geodetem.

Podmínkou prodeje částí zmiňovaných pozemků je zatrubnění kanalizace, před podepsáním kupní smlouvy.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice vyhláší záměr prodeje částí obecních pozemků 488/1 a 466/4 v k.ú. Mutice. Podmínkou prodeje částí obecních pozemků je zatrubnění kanalizace, před podepsáním kupní smlouvy.

Protinávrhy: ne

Hlasování o usnesení: 7 pro

Usnesení č.4/2018 bylo přijato

Bod 6

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo žádost o odkoupení obecního pozemku v k.ú. Nová Ves u Mladé Vožice. Žádost podal Miroslav Slunečko a chtěl by odkoupit pozemek s parcelním číslem 60/2, na kterém je postavená budova, kterou pan Slunečko vlastní. Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice vyhláší záměr prodeje obecního pozemku s parcelním číslem 60/2 v k.ú. Nová Ves u Mladé Vožice.

Protinávrhy: ne

Hlasování o usnesení: 7 pro

Usnesení č.5 /2018 bylo přijato

Bod 7

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo dohodu o provedení práce za knihovnickou činnost v Nové Vsi pro p. Alenu Dvořákovou. Za odvedenou práci je vyplácena finanční odměna 3 000 Kč (čistá mzda) za rok. Dohoda o provedení práce se sjednává na rok 2018.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje uzavření dohody o provedení práce s p. Alenou Dvořákovou.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu 7 pro

Usnesení č. 6 /2018 bylo přijato

Bod 8

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo dohodu o provedení práce za knihovnickou činnost v Horní Stříteži pro p. Ivanu Kubecovou. Za odváděnou práci je vyplácena finanční odměna 3 000 Kč (čistá mzda) za rok. Dohoda o provedení práce se sjednává na rok 2018.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje uzavření dohody o provedení práce s p. Ivanu Kubecovou.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 7 pro

Usnesení č.7/2018 bylo přijato

Bod 9

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo dohodu o provedení práce na údržbu hřbitova a údržbu veřejné zeleně (sečení trávy) v osadě Křtěnovice, která se uzavírá s Tomášem Blahožem. Finanční odměna za vykonávanou práci je 17 000 Kč za rok. Dohoda o provedení práce bude sjednána na rok 2018.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje uzavření dohody o provedení práce pro Tomáše Blahože.

Protinávrhy: ne

Hlasování o usnesení: 7 pro

Usnesení č. 8 /2018 bylo přijato

Bod 10

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo dohodu o provedení práce pro Zuzanu Němcovou za přípravu občerstvení pro volební komisi při volbách Prezidenta republiky – 1. kolo, které se konalo 12.1.-13.1. 2018

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje dohodu o provedení práce pro Zuzanu Němcovou. Za provedenou práci bude vyplácena finanční odměna 2000 Kč čisté mzdy.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 7 pro

Usnesení č. 9/2018 bylo přijato

Bod 11

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo dohodu o provedení práce pro slečnu Veroniku Holubovou za distribuci volebních lístků před 1. kolem Prezidentských voleb.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje dohodu o provedení práce pro slečnu Veroniku Holubovou. Za distribuci volebních lístků bude vyplacena hrubá mzda 707 Kč.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 7 pro

Usnesení č. 10/2018 bylo přijato

Bod 12

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo dohodu o provedení práce pro Zuzanu Němcovou za přípravu občerstvení pro volební komisi při volbách Prezidenta republiky – 2. kolo, které se konalo 26.1. – 27.1. 2018

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje dohodu o provedení práce pro Zuzanu Němcovou. Za provedenou práci bude vyplacena finanční odměna 2000 Kč čisté mzdy.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 7 pro

Usnesení č. 11/2018 bylo přijato

Bod 13

ZO Nová Ves u Mladé Vožice obdrželo žádost od p. Tomáše Borkovce o vyjádření k uvažované stavbě Sádky Křtěnovice v k.ú. Křtěnovice. Zastupitelstvo tuto žádost neprojednalo z důvodu nedostavení se p. Borkovce, který měl zastupitelům objasnit záměr stavby. Žádost se přesouvá na další zastupitelstvo.

Bod 14

ZO Nová Ves u Mladé Vožice jednalo o veřejných cestách po místní části Křtěnovice, které jsou poničené nešetrným užíváním firmami Biofarma Rašovice a Rybářství Křtěnovice.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice navrhuje vypracovat písemné závazné stanovisko o opravě veřejných cest po místní části Křtěnovice firmami Biofarma Rašovice a Rybářství Křtěnovice.

Protinávrhy: ne

Hlasování o usnesení: 7 pro

Usnesení č. 12/2018 bylo přijato

Bod 15

ZO Nová Ves u Mladé Vožice jednalo o možnosti převodu cesty od obce Oldřichov. Jedná se o cestu s parcelním číslem 1203 o výměře 243 m², který se nachází v k.ú. Nová Ves u Mladé Vožice. Cesta je v majetku obce Oldřichov. ZO Nová Ves u Mladé Vožice pověřuje starostu, aby oslovil starostku obce Oldřichov s žádostí o převod cesty do majetku obce Nová Ves u Mladé Vožice.

Bod 16

ZO Nová Ves u Mladé Vožice obdrželo žádost o finanční dar od Centra Lada Pacov, které je občanským sdružením pro pomoc lidem s mentálním a kombinovaným postižením.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice zamítá žádost o finanční dar od Centra Lada.

Protinávrrhy: ne
Hlasování o návrhu: 7 pro
Usnesení č.13/2018 bylo přijato

Bod 17

Na žádost p. Miroslavy Voborské bylo vydáno usnesení o zrušení údaje o místu trvalého pobytu Břetislavu Banýrovi, Magdaleně Cimerhaklové, Tereze Cimerhaklové a Tomáši Cimerhaklovi. Ustanoveným opatrovníkem pro správní řízení je Jaroslava Holubová.

Bod 18

ZO Nová Ves u Mladé Vožice se seznámilo se zprávou od České asociace odpadového hospodářství ohledně možného navýšení poplatků za odpad až na 4 násobek současné ceny. Návrh na usnesení: Zastupitelstvo projednalo informaci o riziku navýšení nákladů obce na odpadové hospodářství, v případě prosazení účelové nevládní novely zákona o odpadech obsahující násobné zdražení skládkovacích poplatků. Zastupitelstvo obce nesouhlasí s podobnými novelizacemi zákona o odpadech, které mají dopad na náklady obce a jejich obyvatel v oblasti odpadového hospodářství. Zastupitelstvo zastává názor, že nové nastavení odpadové legislativy by mělo být provedeno formou vládního návrhu zákona o odpadech připravovaného po schválení nových evropských odpadových směrnic a v úzké spolupráci s obcemi a městy. ČR by neměla přijímat povinnosti nad rámec evropského nastavení odpadového hospodářství. Zastupitelstvo vyzývá Svaz měst a obcí ČR a Sdružení místních samospráv ČR, aby efektivně čelily podobným účelovým snahám, které obce vystavují zřejmému riziku potřeby navýšení nákladů na odpadové hospodářství.

Protinávrrhy: ne
Hlasování o usnesení: 7 pro
Usnesení č.14 /2018 bylo přijato

Bod 19

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo návrh na vyřazení majetku obce při inventarizaci majetku a závazků obce ke dni 31.12.2017. Na seznamu majetku navrženého k vyřazení jsou následující věci: 4030 Skener, 4007 Nádrž na vodu, 9052 Počítačový program T602. Seznam majetku navrženého k vyřazení je součástí zápisu.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice souhlasí s vyřazením majetku dle přiloženého seznamu, který je součástí zápisu.

Protinávrrhy: ne
Hlasování o návrhu: 7 pro
Usnesení č. 15/2018 bylo přijato

Bod 20

Ostatní informace:

- Probíhá těžba kůrovcem napadených stromů v obecních lesích a průběžně dochází i k odprodeji vytěženého dříví. Finanční prostředky získané z prodeje vytěženého dříví budou použity na výsadbu nových stromků ve vytěžených oblastech.
- Dne 16.4.2018 proběhne kontrola hospodaření obce z Finančního úřadu v Českých Budějovicích

Zasedání ZO bylo ukončeno ve 20:05 hodin

Zapsala: Matoušková Marie

Starosta: Křiklán Josef

Místostarosta: Holubová Jaroslava

Ověřovatelé zápisu: Hlavnička Jiří

Prchlík Josef

Vyvěšeno: 5.2.2018

Svěšeno: